Cll# bajlaHCHpOBKa CMEIIaHHBIX U3MEPEHUM s

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 80 mmwmumeTpsl = CaHTUMETPBI
1.
2) 540 cexyHabl = MUH
2.
3) 7 rainoHsl = KBapThI
3.
4) 4 000 rpammoB(Ma) = KHJIorpamMma(oB)
4.
5) 5 canTuMmeTrpel = MUJUTUMETPBI
5.
6) 2 merpnl = CaHTUMETPBI
6.
7) 8 kBapThl = TaJUIOHbI
7.
8) 7 000 munnunuTpoB(pa) = JTUTpOB(pa)
8.
9) 4 menenu = AHH
9.
10) 9 sapnoB = ¢dhyToB
10.
11) 6 kunomeTpoB = METpPBHI
11.
12) 1 000 metpel = KWIOMETD
12.
13) 5 munb = ¢yToB
13.
14) 5 gau = q
14.
15) 60 muu = q
15.
16) 96u= JTHU
16.
17) 48 mecsipl = TOObI
17.
18) 8 kunorpamma(oB) = rpamMMoB(Ma)
18.
19) lron= MECSIIBI
19.
20) 5 muH= CEeKYH/bI
20.
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ﬂh banancupoBka CMEMIaHHBIX NU3MEPEHUN

Nwms: K104 k npaBuJIbHBIM 0TBeTaM
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 80 mwuiumerpel = 8 CaHTUMETPBI
1 8
2) 540 cexynapli= 9 MUH
2. 9
3) 7rawtonbl = 28  KBapThl
3. 28
4) 4000 rpammoB(ma) = 4 KHJIorpamMma(oB) 4
4
5) 5 cantumerper= 50  MHUUIMMETPHI
5 50
6) 2wmerper=_ 200  caHTUMETpHI
6. 200
7) 8 kBaptei= 2 TaJUIOHbI
7 2
8) 7000 mummunutpoB(pa)=_ 7  autpoB(pa) -
8
9) 4uenenu= 28 nOHU
9 28
10) 9sapnor= 27 ¢dyroB
10, 27
11) 6 kunomerpoB= 6 000 MeTpbI
1. 6 000
12) 1000 metppr= | KWIOMETD
12. 1
13) Svmb=_26400 c¢yToB
3. 26400
14) Sgau= 120 4
14, 120
15) 60 mun= 1 q
15 1
16) 9%6u= 4 JTHU
16. 4
17) 48 mecspi = 4 TOObI
17. 4
18) 8 kunorpamma(oB) = 8 000 rpammoB(Ma)
18. 8 000
19) lron= 12 mecsansl
19, 12
20) SmMua= 300 cexyHABI
20. 300
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